За безлицензионную торговлю алкоголем индивидуальный предприниматель привлечен к административной ответственности с конфискацией изъятой продукции

В ходе проведения в мае 2019 года «горячей линии» по вопросам противодействия незаконному обороту алкогольной продукции в прокуратуру района поступило сообщение о незаконной реализации фальсифицированной алкогольной продукции в магазине села Липовка Добровского района.

По результатам проверки в магазине, в котором осуществляет деятельность индивидуальный предприниматель, выявлен факт незаконного оборота алкогольной продукции (водка «Финская силвер»), выразившийся в хранении и реализации алкогольной продукции в нарушение ст.ст. 16, 18, 26 Федерального закона от 22.11.1995 №171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции».

Прокурором района в отношении индивидуального предпринимателя вынесено постановление о привлечении к административной ответственности по ч. 3 ст. 14.17 КоАП РФ.

Решением Арбитражного суда Липецкой области индивидуальный предприниматель привлечен к административной ответственности в виде штрафа в размере 500 тысяч рублей и конфискацией всей алкогольной продукции, изъятой в ходе проверки.
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