В прокуратуру района поступило сообщение о нарушениях закона при реализации продуктов питания в магазине в с. Липовка.

Проверкой установлено, что в магазине с. Липовка, принадлежащем одному из предпринимателей района, осуществлялась продажа продуктов питания в нарушение требований технических регламентов при отсутствии какой-либо маркировки (сведений о производителе продукции, дате её изготовления, сроке годности продукции и условиях её хранения). 

По результатам проверки прокурор Добровского района  возбудил в отношении индивидуального предпринимателя дело об административном правонарушении по ч. 1 ст. 14.43 КоАП РФ (нарушение изготовителем, исполнителем (лицом, выполняющим функции иностранного изготовителя), продавцом требований технических регламентов), которое направлено для рассмотрения в Арбитражный суд Липецкой области.

Постановлением Арбитражного суда Липецкой области индивидуальный предприниматель привлечена к административной ответственности в виде штрафа в размере 20 тысяч рублей.

Кроме того, в ходе проверки выявлен факт неоформленных трудовых отношений с продавцом магазина. 

Действующее трудовое законодательство определяет, что трудовой договор, не оформленный в письменной форме, считается заключенным, если работник приступил к работе с ведома или по поручению работодателя или его уполномоченного на это представителя. При фактическом допущении работника к работе работодатель обязан оформить с ним трудовой договор в письменной форме не позднее трех рабочих дней со дня фактического допущения работника к работе.

Учитывая, что неоформленные трудовые отношения не включаются в стаж и период работы у работодателя, данный факт влечет за собой не только нарушений трудовых прав, но и отсутствие социального страхования и пенсионного обеспечения работника.

  По итогам проверки прокуратура возбудила в отношении индивидуального предпринимателя дело об административном правонарушении, предусмотренном ч.4 ст.5.27 КоАП РФ (уклонение от оформления трудового договора), по результатам рассмотрения которого, виновное лицо привлечено к административной ответственности в виде штрафа в размере 5000 рублей.
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