Оповещение о проведении общественных обсуждений

Администрация сельского поселения Кривецкий сельсовет Добровского муниципального района Липецкой области Российской Федерации в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003г №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»; Федеральным законом от 10.01.2002г №7-ФЗ «Об охране окружающей среды»; Федеральным законом от 23.11.1995г №174-ФЗ «Об экологической экспертизе»; п.4.8 «Положения об оценке воздействия намечаемой хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду в Российской Федерации», утвержденного приказом Госкомэкологии России от 16.05.2000г № 372, уведомляет о проведении с 04 апреля 2019г. по  04 мая 2019г. общественных обсуждений по документации: «Площадка компостирования в Добровском районе для отходов производства ООО «Кривец-Птица», включая материалы оценки воздействия на окружающую среду.

Объект (площадка компостирования) планируется к размещению в Добровском районе, на территории с/п Кривецкий с/с. 

Организация, эксплуатирующая объект (площадку компостирования), являющаяся заказчиком: ООО «Кривец-Птица», с. Преображеновка, ул. Центральная, д.12

Ознакомиться с материалами и документацией можно по адресу: с. Кривец Добровского р-на, ул. Новая, д.2, здание МБУК «Кривецкий» ДЦК.

Замечания и предложения принимаются по телефонам:  8(47463) 3-32-21, 3-32-23, 2-16-45 и на адрес электронной почты: krivezadm@yandex.ru, dobroe@admlr.lipetsk.ru.

Собрание участников общественных обсуждений состоится 06 мая 2019 года в 10.00 по адресу: с. Кривец, Добровского р-на, ул. Новая, д.2, здание МБУК «Кривецкий» ДЦК».

