Смерть от «жвачки»!
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 Если от вашего ребенка не пахнет табаком, это еще не значит, что он не имеет дела с никотином. 

Большую популярность среди несовершеннолетних приобретают некурительные табачные изделия, «курят» таким образом подростки везде, включая территории образовательных учреждений.

В связи с чем, помощником прокурора Добровского района совместно со старшим инспектором  ГПДН ОУУПиПДН, начальником дознания ГД Добровского ОП М ОМВД России "Чаплыгинский", врачом психиатром-наркологом ГУЗ «Добровская РБ» с учащимися 6 классов МБОУ СОШ № 2 с. Доброе проведена профилактическая беседа о вреде «снюсов».

Популярное развлечение подростков – прятать под губу снюс. 

Снюс - вид некурительного табачного изделия, предназначенного для сосания и полностью или частично изготовленного из очищенной табачной пыли и (или) мелкой фракции резаного табака с добавлением или без добавления нетабачного сырья и иных ингредиентов. Это своеобразный аналог сигарет: небольшие пакетики с измельчённым табаком, которые надо рассасывать. Примерно так же выглядел насвай несколько лет назад — наркотик, свободную продажу которого запретили в 2015 году. 
«Безвредность снюса»- опаснейшее заблуждение! Употребление бездымного табака – доказанная причина развития рака полости рта, рака поджелудочной железы, рака пищевода, и рака легких. 

Одна жевательная пластинка — 3 пачки сигарет.

Последствиями потребления данных смесей указывают заболевания желудочного кишечного тракта, развитие рака ротовой полости, пищевода, поджелудочной. У подростков наблюдается замедление либо остановка роста, повышенная агрессивность, возбудимость, нарушение концентрации внимания и др. К сожалению, большую распространенность эти смеси имеют в молодежной среде, в которой считаются «модными».

Следствием такого увлечения может стать выработка стойкой привычки, которая искалечит ребенку жизнь. 
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