ОСТОРОЖНО,  РТУТЬ!

Ртуть - токсическое вещество первого класса опасности, вдыхая ее пары можно получить очень серьезное отравление. Наиболее опасны органические соединения паров ртути, которые образуются после её попадания в почву, воздух и грунтовую воду. Токсичные пары могут вызвать широкий спектр различных заболеваний, в том числе нервной системы, мозга, почек и печени. Одна разбитая ртутьсодержащая лампочка приводит к 20-ти кратному превышению допустимой нормы концентрации паров ртути в воздухе. Ртуть содержащие отходы необходимо утилизировать специальным образом, иначе ртуть может нанести серьезный урон окружающей среде.

О порядке обращения с отработанными ртутьсодержащими отходами

Категорически запрещается:

-выбрасывать в мусорные контейнеры, сливать ртуть в канализацию, водоемы, реки, карьеры, закапывать в землю; 

-сжигать загрязненную ртутью тару;

-хранить вблизи нагревательных или отопительных приборов, а также в таре из цветных металлов и в местах общего пользования многоквартирных домов;

-самостоятельно вскрывать корпуса неисправных или отработанных ртутьсодержащих приборов (элементов, предметов), дополнительно разламывать поврежденные стеклянные приборы с целью извлечения ртути.

Также запрещаются любые действия (бросать, ударять, разбирать и т.п.), которые могут привести к механическому повреждению ртутьсодержащих приборов (элементов, предметов), а также складирование их в контейнеры с твердыми коммунальными отходами. Все отработанные ртутьсодержащие приборы (элементы, предметы) должны быть упакованы в индивидуальную заводскую тару из гофрокартона.  В случае отсутствия индивидуальной упаковки завернуть в бумагу или тонкий мягкий картон, предохраняющие их от механического повреждения. 

Механическое разрушение ртутьсодержащих приборов (элементов, предметов) в результате неосторожного обращения является чрезвычайной ситуацией, при которой принимаются экстренные меры. 

