      Рекомендации   публичных слушаний  по  проекту  бюджета
          сельского поселения  Кривецкий сельсовет  на 2019  год

                       и на плановый   период  2020  и 2021 годов.

                                                                      от  11.12.2018  года

              Заслушав  доклад  по проекту бюджета сельского поселения на 2019  год  и на плановый период  2020 и 2021 годов, участники публичных слушаний отмечают, что при формировании сельского бюджета  2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов учтена необходимость реализации  приоритетных задач, направленных на:

-   результативное  управление бюджетными средствами при планировании и реализации муниципальных программ;

-  повышение эффективности бюджетных расходов в целях обеспечения потребностей граждан в качественных и доступных муниципальных услугах;

-  безусловную реализацию Указа Президента Российской Федерации в части  повышения оплаты труда в сфере образования и культуры;

-   повышение эффективности процедур проведения государственных закупок.

      Объем  доходов  бюджета  сельского поселения  на 2019 год  и на плановый период 2020  и 2021 годов  определён в сумме  5288,6  тыс.руб., 4687,2 тыс.руб.,  4757,7 тыс.руб.( соответственно по годам)

       Расходы  бюджета  сельского поселения на 2018  год и на плановый период 2019  и 2020 годов  предлагаются  к  утверждению   в сумме                   5288,6  тыс.руб., 4687,2 тыс.руб,  4757,7 тыс.руб.

      Для обеспечения  эффективности использования бюджетных средств, совершенствования бюджетного процесса участники публичных слушаний рекомендуют:

1. Администрации  сельского  поселения  Кривецкий  сельсовет

-   взаимодействовать с органами государственной власти Липецкой области по вопросам  межбюджетных отношений;

-   эффективно использовать финансовую помощь из областного бюджета;

-  принимать необходимые меры по мобилизации в доходную часть бюджета налоговых и неналоговых  платежей, собираемых на территории  поселения;

-   повышать  качество управления бюджетным процессом в поселении, обеспечивая прямую взаимосвязь между распределением бюджетных ресурсов и конечным результатом их использования;

-   продолжить активную работу по реализации приоритетных проектов, имеющие инновационный  характер и предполагающие  долгосрочные инвестиции в повышении качества жизни населения   Кривецкого  сельсовета

-   при разработке и принятии бюджета сельского поселения на трёхлетний период обеспечить поэтапное выполнение целей и задач, предусмотренных Стратегией социально-экономического развития  сельского поселения Кривецкий сельсовет на период до 2020 года;

-   проводить анализ эффективности и целевого использования бюджетных средств, направленных на реализацию муниципальных программ.

2. Совету  депутатов сельского  поселения  Кривецкий сельсовет

 -    принять проект бюджета сельского поселения на 2019  год  и на плановый период 2020 и 2021 годов 

   Результаты публичных слушаний  обнародовать на информационном щите  в  администрации  сельского  поселения.

Председательствующий   
на   публичных слушаниях                                                      А.С. Гревцев

